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Cílem byla především kontrola dodržování zákazu prodeje a podávání alkoholu, cigaret a nelegálních
návykových látek osobám mladším osmnácti let a dalších zákonných povinností spojených s touto
problematikou. Hygienici letos v Kraji Vysočina zkontrolovali 29 restaurací, pivnic, barů a klubů.
Odhalili v nich 21 závad. Kontrolně preventivní akce probíhala od 25. do 29. října.

V rámci kontrol se krajští hygienici zaměřovali na dodržování zákona o ochraně zdraví před
škodlivými účinky návykových látek. Zejména se soustředili na označování zákazu kouření a
dodržování zákazu kouření v prostoru provozovny, na řádné označení zákazu prodeje tabákových
výrobků a alkoholických nápojů dětem a mladistvým. Sledovali, zda místo pro prodej tabákových
výrobků je vyčleněné od ostatního zboží a zda například prodejní automaty na cigarety jsou viditelně
označeny zákazem prodeje osobám mladším 18 let.

„V Havlíčkově Brodě bylo zkontrolováno 12 provozoven a zjistili jsme 9 pochybení. Týkala se
nedodržení stanoveného označení provozovny grafickou značkou Kouření zakázáno a Zákaz prodeje
alkoholických nápojů a tabákových výrobků osobám mladším 18 let,“ uvádí Bc. Jana Krupková,
vedoucí oddělení HVPBU Havlíčkův Brod. „Při akci ADAM 2023 jsme v Jihlavě odhalili celkem dvě
pochybení. Chyby v označování provozoven však zjišťujeme v rámci naší kontrolní činnosti v průběhu
celého roku,“ doplňuje Pavla Musilová z jihlavského oddělení HVPBU.

„V průběhu uvedené akce bylo v okresních městech Kraje Vysočina zkontrolováno celkem 29
provozoven. Shledáno bylo 21 porušení zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými
účinky návykových látek. 14 provozovatelům za ně budou uděleny sankce,“ uzavírá Mgr. Zdeněk
Novotný, ředitel Odboru HVPBU Krajské hygienické stanice kraje Vysočina.

Akci ADAM realizuje Policie České republiky s odborem protidrogové politiky Úřadu vlády. Dle svých
zákonných kompetencí se do ní v jednotlivých krajích zapojují také krajské hygienické stanice, Česká
obchodní inspekce, živnostenské úřady, Celní správa a Orgán sociálně-právní ochrany dětí. Její cíl
není pouze kontrolní ale také preventivní.
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